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    V sobotu 25.9.2010 jsme zavítali poměřit své síly se soupeřem do 80 km vzdálených
Hrušovan nad Jevišovkou. Nepochybně se mělo jednat o dvojútkání tohoto kola, neboť jsme
jako úřadující “vedoucí” jeli na půdu druhého a zároveň jediného dosud neporaženého celku
naší soutěže, a v přímém souboji jsme se tak měli utkat o to, kdo bude nadále vévodit naší
tabulce. Našim ambicím však svazovala ruce skutečnost, že naše zápasové sestavy jsou
dlouhodobě neúplné zejména na postech smečaře a nahravače.   I tentokrát tak musel nahrávat
Libor Procházka, jehož kvality nám pak scházely na příjmu a v útoku. Naproti tomu soupeř se v
obou utkáních prezentoval  kvalitní volejbalovou hrou na všech postech – počínaje skákaným
servisem, bezproblémovým zpracováváním našeho nevýrazného podání, a zejména pak
kvalitou v útoku a v obraně. Většina soupeřových nahrávek do kůlu byla střelených a
smečováním těchto náher do našeho rozhozeného bloku sbírali Hrušovanští množtví bodů.
Předvedli nám také několik pohledných signálů a útoky z doskoku. Naproti tomu my jsme ani v
jedné sadě nedokázali předvést takový výkon, který by znamenal vítězství v setu, či alespoň
dosažení hranice dvaceti bodů. Často jsme si nedokázali přihrát, čímž jsme komplikovali práci
nejen nahravači ale následně i středovým hráčům a smečařům. V několika setech se nám také
podařilo dostat v postavení do absolutně hluchého místa, ve kterém pro soupeře nebylo
problém udělat šňůru kolem deseti bodů, ovšem s notnou dávkou  přispění našimi vlastními
chybami. Celkově byl náš výkon až na ojedinělé okamžiky velmi mdlý a rozhodně
nenasvědčoval tomu, že bychom se měli rvát o průběžné první místo v tabulce. Na druhou
stranu se však musíme smířit s tím, že vyjma kadetů a občasné výpomoci Miry Procházky v
současné době nemáme kádr kým posílit. Dlouhodobě se totiž do hry z různých důvodů
nezapojují Jindra Sedlář, Tonda Supuka, Tomáš Kurfiřt či Honza Huliák. Nicméně do konce
podzimní části zbývají ještě čtyři zápasy, ve kterých snad navažáme na naše předchozí solidní
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výkony z úvodu soutěže a o horní posty tabulky se ještě určitě porveme.

Sestava:    Libor Procházka, Michal Němec, Radim Doupovec, Radek Černý, Michal Reichman,
Martin Pokorný, Roman Duraja
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